

शिक्षक पेशागत विकास(TPD) तालिमको नतिजा-२०७९

तह: आधारभूत(कक्षा ६-८)

विषय: गणित (Group B)

तालिम सञ्चालन भएको स्थान: शिक्षा तालिम केन्द्र, धुलिखेल

तालिम सञ्चालन अवधि: २०७९/०३/१९ गतेदेखि २०७९/०३/२८ गते सम्म



क्र स	नाम थर	विद्यालयको नाम र ठेगाना	जिल्ला	श्रेणी	नतिजा	कैफियत
१	जयराम प्रसाद पोखरेल	श्री आदर्श मावि कागेश्वरी मनोहरा नगरपालिका -३ भद्रवास	काठमाडौं	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२	सुरेश न्यौपाने	संस्कृत माध्यमिक विद्यालय, काठमाडौं म.न.पा.-२७	काठमाडौं	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
३	कमल न्यौपाने	श्री साइला बालकुमारी मा बि, तारकेश्वर न.पा- १, साइला	काठमाडौं	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
४	रमेश पौडेल	कोटेश्वर सरस्वती मा वि कोटेश्वर	काठमाडौं	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
५	सीता श्रेष्ठ	सरस्वती मा.वि.टोखा न.पा.-३, काभ्रे	काठमाडौं	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
६	सुजन सापकोटा	श्री विन्धवासिनी मा बि, मन्डनदेउपुर -१०, काभ्रे	काभ्रे	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
७	माधव अधिकारी	सर्वमंगला मावि, पाँचखाल -३, काभ्रेपलाञ्चोक	काभ्रे	विशिष्ट	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
८	जमुना ढुंगाना	श्री बालज्योति आ. बि., धुलिखेल न. पा., 10 काभ्रे	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
९	रामहरि भण्डारी	बछलादेबी आधारभूत विद्यालय, धुलिखेल -९	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१०	केशव तामाङ	श्री द्वारपालेश्वर मा.वि., मण्डनदेपुर न.पा.-३	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
११	रत्न बहादुर बल	देउराली मावि, चौरिदेउराली गा.पा.-८	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१२	होइसल तामाङ	श्री बालुवा माध्यमिक विद्यालय मण्डन देउपुर - २	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१३	तिर्थनाथ गौतम	श्री गोल्मादेवी आ.वि, धु.न.पा.-१, काभ्रे	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१४	नबिन्द्र पौडेल	दुम्सिझाड आ.बि. तामाकोसी -७ हावा	दोलखा	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१५	बेग बहादुर तामाङ	श्री चौतारा मा.वि., नेत्रावती डबजोड गा.पा.-३, धादिङ	धादिङ	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१६	खिकालक्ष्मी तिमिल्सिना	जोरपाटी मा.वि, सू.न.पा. १० भक्तपुर	भक्तपुर	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१७	बिनिता स्यामाजु	शारदा मा.वि., भक्तपुर न.पा.-२	भक्तपुर	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१८	अनिता मैनाली	आदर्श मा.वि., मध्यपुर ठिमी न.पा.-२, भक्तपुर	भक्तपुर	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१९	सरोज श्रेष्ठ	सिरुटार मा.बि., सुर्यबिनायक न पा.-1, भक्तपुर	भक्तपुर	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको

पुस्तक

शुविराम अधिकारी
तालिम प्रमुख

क्र स	नाम थर	विद्यालयको नाम र ठेगाना	जिल्ला	श्रेणी	नतिजा	कैफियत
२०	मनोज कुमार सिंह	श्री महेन्द्र ग्राम मा. वि. चा. न. पा. -८, भक्तपुर	भक्तपुर	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२१	राममणी अर्याल	जनता मा बि, मकवानपुर गडि -७ मकवानपुर	मकवानपुर	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२२	धनन्जय प्रसाद यादव	बासुकी आ. बि, भिमफेदी -९	मकवानपुर	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२३	लक्ष्मी तामाङ	श्री मनकामना मा.वि.मन्थली न.पा.-११, रामेछाप	रामेछाप	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२४	सुनिता कार्की	श्री प्रयागेश्वर मा.वि, खाँडादेवी गा.पा.	रामेछाप	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२५	शेर सिंह बोहरा	फुल्चोकी मा बि गोदावरी न पा 14 ठैब ललितपुर	ललितपुर	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२६	नेन्द्र राज दडोल	श्री युवा प्रतिभा बिद्या मन्दिर मा. बि., ल. पु. म. न. पा. - २१	ललितपुर	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२७	रोशन सिन्हा	महेन्द्रोदय मा वि सुनकोसी गाउँपालिका ०६ सिन्धुपाल्चोक	सिन्धुपाल्चोक	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२८	मान बहादुर तामाङ	श्री भोटेनाम्लाङ मा.वि., पाँचपोखरी थाङ्पल गा.पा.-७,	सिन्धुपाल्चोक	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२९	राम नारायण यादव	श्री डडुवा भवानी शंकर मा.बि., चौसागढी न.पा.-१४	सिन्धुपाल्चोक	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
३०	राम कुमार घलान	श्री नेत्रकाली मा.वि. आँपडाँडा, घ्याङलेख गा.पा.-५,	सिन्धुली	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
३१	मदन प्रसाद यादव	श्री बाल मा वि, गोलन्जोर -२, सिन्धुली	सिन्धुली	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
३२	सञ्जय कुमार साह	श्री जनता मा० वि० गोलन्जोर, खनियाखर्क	सिन्धुली	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको

धनन्जय

खुधिराम अधिकारी
तालिम प्रमुख